

平成 28 年 9 月 9 日
株式会社 日本海水

お客様各位

幼稚園向け情報誌「あんふあん」9・10月合併号 おにぎりおもちのり価格について

平素より日本海水/浦島海苔オンラインショップをご愛顧いただき、誠にありがとうございます。
ます。

この度、2016年9月9日に発行されます、幼稚園向け情報誌「あんふあん」の弊社記事内におきまして「おにぎりおもちのり」の価格に誤りがあることが判明しました。

お客様ならびに多くの皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げますととも
に下記の通り、訂正させていただきます。

情報誌名 ; 幼稚園児とママの情報誌「あんふあん」9・10月合併号

日本海水記事内

【誤】おにぎりおもちのり メーカー希望小売価格
200 円 (税別)

↓

【正】おにぎりおもちのり メーカー希望小売価格
230 円 (税別)

以上